

公安局发悬赏通告寻枪

枪内有3发子弹,4天即被捡到者上交,警方将兑现万元奖金

日前,湖南永州市江华瑶族自治县公安局贴出一则悬赏寻找丢失枪支的通告,原文如下:2006年12月11日下午,江华县公安局一民警不慎将一支七七式手枪和枪套丢失,内有子弹3发,枪号195XXXX。凡拾得枪支或提供线索及时找回枪支者,我局将给予人民币1万元奖励,不追究任何责任。

对于拾得枪支不主动交出的,将按非法私藏枪支弹药,依法从严追究其刑事责任。“不会是谁在开玩笑吧?”由于悬赏通告没有加盖公章,一些群众对此产生了质疑,各种各样的猜测也随之而起。12月17日下午,江华公安局有关工作人员向记者证实了此事。另据介绍,悬赏通告超过100份无需盖章。

“丢失的手枪前天晚上已经找到了!”江华瑶族自治县公安局一名姓蒋的政委告诉记者,这支七七式手枪为该局一派出所某副所长所有,在其外出办案过程中,由于枪套的联结部位老化断裂,造成枪支遗失。当时枪内还有3发子弹,万一落入不法分子手中,后果不堪设想。此事引起当地有关部门的高度重视,通过电视台播出和粘贴悬赏通告的方式,发动群众寻找这支丢失的手枪。12月15日晚,一名群众将拾到的手枪交还给了公安机关。蒋政委告诉记者,这位归还枪支的群众将得到悬赏通告上许诺的10000元奖金。

“对于丢失枪支的责任人,我们肯定会给予相关处理。”蒋政委介绍,为防止类似的事件再次发生,除了对相关责任人做出处理外,公安局负责人已经考虑更换枪套等老化的设备了。据《三湘都市报》

外籍律师携上膛手枪乘飞机

外籍律师秦某乘飞机前竟将一支子弹上膛的左轮手枪装进行李里,结果被机场安检人员及时查获。记者昨天获悉,秦某因涉嫌私藏枪支被刑拘。

11月16日,首都机场1号航站楼安检在男性乘客秦某的行李中发现一支左轮手枪和5发子弹,而且子弹已经上膛。航站楼派出所民警立即将秦某带回审查。秦某是移民加拿大的律师,拥有加拿大国籍。秦某交代,2001年,一名来华留学生向他借了5000元,用这支枪作为抵押,此后两人没有联系。秦某说,他无意间将枪装进行李,带到了机场。

在秦某的北京豪宅中,民警搜出气手枪和左轮手枪各一支,以及56发子弹、2副手铐、200余发钢珠弹、匕首。据《京华时报》

教室里拆雷管 手指被炸断

昨日10时30分许,一声巨响从西安市长安区大兆乡倪家滩小学六年级教室传出来,4名受伤学生先后被送到卫生所治疗,其中一名学生被炸断三根手指。而该校校长王尊养称,他还以为是鞭炮声,直到下午,他才知道那是雷管引起的爆炸声。

拆出炸药 用火柴去点 据一名代课老师说,当时是下课时间,只听见了一声巨响。再上课的时候,教室里少了三个孩子,听说都被送到卫生所去了。12岁的小轩描述了当时的场景:“我听见响声,然后就看见小延左手握着右手,他右手中间三根手指血肉模糊。”学校附近卫生所的人员说,先送来三名学生,其中小延的右手中间三根手指被炸断,须转院治疗。另外两个伤势较轻。事实上,在这次事故中共有4名小学生受伤。12岁

雷管是一名学生捡来的 “刚开始以为是鞭炮声,后来忙慌着送孩子去卫生所。刚才得知,并不是鞭炮而是雷管,这个雷管是六年级的学生小阳捡的。还没来得及报警呢。”校长王尊养说。

13岁的小阳对记者说,那个雷管是他两个星期前在学校附近一家砖厂的煤堆旁边捡的。后来,小延看见雷管向他,他就给了小延。据《华商报》

妻子病逝 丈夫忙着报料

12月17日凌晨,43岁的夏明俊女士在四川新都大丰镇因病去世。奇怪的是,她的丈夫杨俊太为此不仅拨打了120,还拨打了110和数家媒体的新闻热线“报料”,以致此事在大丰镇传得沸沸扬扬,甚至以讹传讹:“一妇女被枪杀。”

当记者赶到后,杨俊太称这样“声张”,只是为了给老婆的死留个见证。杨俊太的家在大丰镇客运站旁边的一条小巷子里。17日中午,当记者接到报料赶到巷口时,几名三轮车夫以及路旁几家小店的老板聚在一起,津津乐道:“救护车来的时候人已经死了,凌晨4点多警察赶到,之后尸体被殡仪馆拉走。”而对于死者的死因,大家更是众说纷纭,都称死者是半夜在小巷子里被杀死的,甚至有人说是被枪杀的。而住在小巷深处的杨俊太的几家邻居也对此大惑不解:“明明就是病逝的,怎么是被杀死的?”

让邻居们和周围群众议论纷纷的是,夏明俊去世后,她的丈夫杨俊太不仅“高调”请来警察调查,还一反人之常情,拨打了媒体的新闻热线“报料”。当问及杨俊太打新闻热线的原因,杨俊太说:“人死了总要留个见证!”据悉,杨俊太与夏明俊都是彭州人,他们各自带一个孩子组织了再婚家庭,杨在新都打工,夏常年住在老家。有邻居怀疑,杨之所以对妻子的死亡大张声势,是怕别人将他自己与妻子的死扯上关系。据《成都晚报》

胸部越大越美? 专家说不

近日,电影《满城尽带黄金甲》上演,剧中饰演皇后的巩俐以及几百名年轻貌美的宫女,均穿着同样的低胸宫廷服一字排开,展示超过C罩杯的诱惑,创造了引起全城热评的“视觉效果”。



《满城尽带黄金甲》剧中的宫女胸部一个比一个丰满(资料图片)

“这反映了丰满胸部在大众心目中的巨大诱惑力。”针对这一社会现象,整形医生分析认为,在广州市内各大整形机构,胸部整形已成为最为火爆的整形项目之一。不过,社会对女性胸部审美标准在不断变化,现代审美中,以丰满挺拔最为理想,而盲目追求隆胸“越大越好”是不正确的。

美胸标准 众多整形医生给出的美学标准为:丰满、匀称,柔韧而富有弹性;两侧乳房大小、形状、位置均对称一致,两乳间距离大于20厘米;乳房基底面直径在10~12厘米,从基底面至乳头的高度为5~6厘米;乳房挺拔,环差为17~20厘米;两个乳头与胸骨切迹连成一个等边三角形。

市民也发现,他们普遍认为,理想的胸部应该是丰满挺拔、有弹性的,与女性自己的身材相称;形状以半球状为最佳,乳房的皮肤润泽有弹性,颜色与全身的肤色相一致。

【相关链接】 胸部审美标准百年变迁 上世纪20年代:崇尚平坦 “爵士时代”的姑娘们挥别丰满发达的胸部,纷纷追求平板消瘦的理想身材。剪短头发,涂黑眼圈,用紧实的胸罩束缚乳房的“男孩”形象十分流行。

上世纪30年代:凸显胸形 以性感明星简·哈洛为首的时髦女性都钻进肌肤毕现的贴身衣裤,把美丽的胸部炫耀于众。而胸部平坦的女性则借助

习惯都有关系。 专家 挺拔胸部并非越大越美 不过,究竟什么样的胸部才称得上理想?不少整形医生表示,不同的年代,对女性胸部“美”的要求是不一样的,但极端“大”或“小”都不美。“扁平胸部固然难以算得上美,但胸部也不是越大越美。”家庭医生医学整形美容中心执行主任宁富民表示,“丰满自然的胸型最适合东方人,而如何才算是丰满,则要根据每个人的身高、体形来判断。”

广州曙光整形医生刘杰伟表示,基本的评判原理,就是胸部的大小应与身体各部位的比例相协调。而记者近日随机采访一些

紧身胸衣托起乳房,内衣的构造开始走向凸显胸形的路线。

上世纪40年代:高耸圆润 二战期间,女性既要在后方帮忙生产军用物资,又要照顾小孩,身体愈发强壮丰满。这个时代女性的最新形象是:具有束腹功能的内衣收紧细腰,隆起的胸垫突出高耸圆润的乳房。

上世纪50年代:强调尖突 当时的审美观认为尖尖的胸形才有美感,典型的美式锥形内衣便以独特的缝制来强调乳房的尖突感。此外,满世界都能看到玛丽莲·梦露和她高耸的胸脯。

上世纪60年代:回归自然 不再讲求胸部的丰满突出,女人们开始追求自然。不戴胸罩成为时髦,戴也只是纤维纱质、似有似无的胸罩。

上世纪70年代:中性主张 此时期出现大胆无畏、不分男女的着装风格。大批女性加入上班族并在男性世界里获得成功,胸部大小不再受人瞩目,自然就是美。胸罩也以一系列运动文胸为主流。

上世纪80年代:健美结实 简·方达和短跑名将乔伊娜成为这个时代的偶像,健美而又生气勃勃的乳房是女孩子们追求的理想胸形。

上世纪90年代:适度丰满 完美的乳房以健康为标准,只有大小适度、均匀自然、浑圆挺拔的乳房才有吸引力。

新世纪:突出乳沟 平胸潮流推波助澜,尺寸大小不再重要。不管胸大胸小,女性都希望塑造性感的乳沟,魔术文胸大受欢迎。据《信息时报》

现状

中国女性胸部普遍偏扁平

有统计指出,西方有45%的女性胸部达C罩杯以上,而亚洲只有5%。对此,一些学者分析认为,中国内地乃至亚洲女性的胸部都偏小,主要是由压力大引起的,因为压力大使得甲状腺常呈亢奋状态,导致皮质醇上升,加速脂肪燃烧,其中胸部是最容易流失脂肪的地方。据广州曙光整形医生刘杰伟透露,假如因压力导致皮质醇上升加速脂肪的燃烧,全身都会变瘦。

而家庭医生医学整形美容中心执行主任宁富民则表示,胸部发育主要受青春发育期间的内分泌激素影响,如果在发育期间外界因素如家庭纠纷、学业压力等,影响到内分泌,就很可能导致胸部发育不良。从总体上看,他认为,中国女性的胸部普遍偏小、扁平,这跟人种、饮食营养、生活

快速治疗三叉神经痛

应广大患者的要求南京中大中医药研究所特邀王主任,黄主任再次来宁会诊,以最新研究成果,行经皮穿刺“Meikeis”囊注药术

疗法,快速治疗三叉神经痛及舌咽神经痛,顽固性神经性头痛,随治随走。特大喜讯:会诊期间治疗费优惠10%,免检查费。会诊时间:

12月18日-12月31日。会诊后由专家长期坐诊。健康电话:025-86839075 地址:南京市虎踞南路66-8号(水西门鞋城往北100米)

"液体刀"治腰椎间盘突出

南京中医药大学门诊部采用独特"液体刀"新疗法专治腰椎间盘突出、骨质增生、坐骨神经痛、颈椎病等引

起的颈肩腰腿痛。该疗法即把定量神经营养液从骶椎管冲击到腰椎病变部位,起到直接消炎、营养、修复等功效,是目

前较理想的疗法。电话:025-86525302 地址:汉中中路282号(大学内) 周日休 无锡地区电话:0510-82650648

专业去除疤痕

知名权威疤痕专家主诊即日起治疗费一律半价。南京金陵医院疤痕科引

进国际最新高能数码祛疤消融仪,针对疤痕组织消融、激活、修复三位立体疗法,能精确定位,现场可视一次祛除,高效、无痛、治疗简便、彻

底。专治:痤疮、烧烫伤、腋下、剖腹产、外伤、妊娠纹、文身、黑痣等疤痕疙瘩。电话:025-83346296

口臭、口腔溃疡快速见效

南京鼓楼中西医专家门诊口臭专科刘主任,从事口臭、口腔溃疡的研究三十多年,独家推出“芬

香清口”除口臭疗法,使用最新准字号药物,通过短期治疗,让您摆脱口臭、口腔溃疡的困扰,神清气

爽。南京市上海路4号(江苏水利大厦对面) 电话:025-84715832

子宫肌瘤、乳腺病新疗法

南京雨花西路113号南京和平医院于12月5日至30日特邀我国著名中医妇

科专家刘主任亲诊,刘主任首创的“中医生物因子四大特色疗法”其配方独特、药

劲充足,短期内即可消除子宫肌瘤、卵巢囊肿、乳腺病。电话:025-52450315

速治面瘫、面痉挛、三叉痛

据悉:南京模范中路4号广济专家门诊(鼓楼中医院内新5楼)面神经特诊中心特邀上海、南京

医科大学老专家李教授、张主任携最新纳米MSJ再生因子科研成果(GMP认证专药)为面瘫、面肌

痉挛、三叉神经痛亲诊,弥补了传统疗法治标不治本的不足。 专线:025-83204236

专治静脉曲张、老烂腿

笔者从卫生部门获悉:南京金陵康复医院采用最新科研技术——“定位介入导融疗法”治疗下

肢静脉曲张、脉管炎、老烂腿取得重大突破。该疗法不开刀、无痛苦、随治随走、安全可靠、不影响

工作,已为省内外众多患者解除了痛苦,深受广大患者的好评。 专线:025-83343956

专治疤痕

特邀资深疤痕专家亲诊,12月12日-元月8日治疗费半价。南京延龄医院运用最新非手术疤痕修复技术,集十多

年经验积累,专业性强,设备空前领先。 现场祛除:烧、烫、术后、创伤疤痕、痤疮、疤痕疙瘩、妊娠纹等各种疤痕,尤其适合多方治疗效果不佳者,安全无痛苦,

随治随走。 本疗法在江苏只限本院使用 025-84455376 延龄巷113号 www.js.bhw.com

专治疝气不开刀

南京长征门诊部自1991年采用国家研究成果,江苏首家推广“三联疗

法”综合治疗各种疝气及鞘膜积液,十五年来为众多患者免去挨刀之苦,本疗法

既安全又科学,疗效确切,随治随走,节假日不休。 电话:025-86631600 地址:南京玄武门童家巷25号,乘1、28、33路玄武湖站下。

扁平疣、青春痘快速见效

全国著名皮肤病专家刘主任指出,治疗扁平疣、青春痘的关键在于标本兼治,激光、冷冻、红光

等只治标不治本,所以易复发。 南京鼓楼中西医专家门诊,独家使用荣获国际金奖的

皮肤病新特药,专治痣、扁平疣、汗管瘤、青春痘,治疗过程时间短,不留疤痕。 南京市上海路4号(江苏水利大厦对面) 电话:025-84726432